

画虎迎新,还等什么!

快报邀您拿起画笔,描绘对虎年的畅想,作品将择优刊登

虎年春节的脚步越来越近了,我们即将迎来一个虎虎有生气的庚寅年。一说到虎年,大家肯定能想到很多和“百兽之王”有关的词——虎虎生威、龙腾虎跃、生龙活虎等等。关于虎年的祝福,想必大家也已迫不及待地想要传递给亲朋好友了,何不亲手画只老虎,描绘出自己对新的一年畅想呢!快报即日起给广大读者提供这样一个祝福平台,举办“虎年画虎”的大型送祝福活动,并甄选优秀作品刊登在快报上。

此次活动面向全省快报读者,只要你拿起画笔,发挥想象,以老虎之形画出对于

虎年的期盼与祝福,就将有机会让作品在《现代快报》刊登,并获得快报送出的礼物。“虎年画虎”活动对于投稿作品不限风格,不限尺寸。活动从即日起到2月12日截止(以作品到达快报时间为准),作品可送至或寄至快报。邮寄请注明《现代快报》文体部“虎年画虎”活动组(收),并注明您的姓名、联系方式以及家庭住址。邮编:210005,咨询电话:025-84783547(每日13:00—21:00)。想要用自己的画作给亲朋好友送上虎年最真挚的祝福吗?快快拿起画笔行动吧!

快报记者 李谷



»互动参与

漫画 俞晓翔

征集时间:即日起到2月12日(以作品到达快报时间为准)

投稿方式:1. 将作品送至快报 2. 将作品邮寄至快报

投稿地址:南京市洪武北路55号置地广场 邮编 210005

温馨提示:1. 记得注明《现代快报》文体部“虎年画虎”活动组收

2. 留下您的姓名、联系方式以及家庭住址

“败犬女王”加盟《爱上女主播》

昨日,由浙江卫视投拍的电视剧《爱上女主播》的女主角终于尘埃落定,网上呼声最高的浙江卫视当家主持人朱丹不负众望,将首次在电视剧中挑大梁出演主角;而“败犬女王”杨谨华成为最大黑马,凭借其性感知性的独特气质在“女主播”PK战中最终胜出,即将饰演让人爱恨难舍的“蛇蝎迎美”。在浙江卫视的《爱上女主播》中,由朱丹、杨谨华饰演的这对同父异母姐妹将成为一对名副其实的“主播姐妹花”。

实习生 韩飞周游 快报记者 李谷

诽谤谢晋案终审 宋祖德赔钱又道歉

谢晋遗孀诉宋祖德诽谤案的二审前天结束,终审宣判维持原判。根据一审的判决结果,宋祖德兄弟被要求立即停止对谢晋名誉的侵害,两人连续10天在媒体上刊登公开赔礼道歉的声明,赔偿经济损失和精神损害抚慰金近29万元。罗媛媛

《变形金刚2》 提名“金酸梅”

前天,第30届金酸梅奖提名出炉。今年新增设了过去十年来最差电影和最差男女演员奖,歌手玛利亚·凯莉和麦当娜赫然在列。《变形金刚2》获最差影片、最差导演等七项“最差”提名,与另一部好莱坞影片《迷失之地》“平分秋色”。法晚

“董存瑞”是文盲?

央视热播剧《为了新中国前进》遭到观众挑刺

讲述董存瑞故事的《为了新中国前进》正在央视一套热播,王宝强出演的董存瑞成为关注焦点。因为该剧挑战经典,遭到了观众的一番评头论足。

挑刺一:董存瑞不会写名字?

在电影版《董存瑞》中,董存瑞虚报年龄才蒙混过关入伍的情节观众印象深刻。电视剧对董存瑞参军的经过轻描淡写,只强调董存瑞文化层度不高,不知

道自己的名字该怎么写。

导演释疑:董存瑞19岁就牺牲了,留下的史料很少,所以,这个故事是假的。

挑刺二:英雄天生会打仗?

在剧中,董存瑞刚加入正规部队就能熟练使用各种武器,既能当狙击手,又能担任机枪手,还具备非常强的指挥和洞察能力。

导演释疑:观众误以为董存瑞入伍前只是一个民兵,但实际

上他是游击队区小队的战士,早就会熟练使用各种武器了。

挑刺三:为何会有一口白牙?

在剧中,王宝强饰演的董存瑞身上上下都被战火熏得像炮灰,唯独牙齿白得发亮,观众认为,这在战争年代不太可能。而且,王宝强是不是专门去洗了牙?

王宝强释疑:我没去洗牙。我的牙齿本来就比平常人要白。

巫天旭



王宝强出演英雄董存瑞

手术台前“临阵脱逃” 为保子宫“不择手段”

为保子宫“不择手段”

近日,某家医院本来约好第二天进行子宫切除手术,可是,两名患者却不由自主地玩起了“失踪”。就要上手术台的她们,却出现在了南京八一医院妇产科,她们就是想咨询一下:真的有祛除肌瘤、保全子宫的方法吗?

祛除肌瘤 真能保留子宫?

原来,这两位患者一位是40岁的黄女士,一位是42岁的刘女士,都是苏北人,本来已经住进当地某医院,准备第二天接受子宫切除手术。闲暇时,两人攀谈起来:

“我刚刚40岁就要切除子宫,真不甘心啊!”

“我也感觉切了子宫,女人就不完整了,可是,现在贫血这么严重,补血花了不少钱,还一点效果也没有,不切子宫,还能怎么办?”

“哎,我记起来了,以前看过报纸,南京八一医院治疗子宫肌瘤可以不用切除子宫,我当时就没相信,哪有那样的方法啊!”

“现在技术这么先进,也许会有这样的好方法了,可不能放弃啊,有一线机会都要试试啊!”

于是,第二天,两个人推迟了手术时间,赶到了南京八一医院妇产科。接诊的强有凤副主任医

师给他们做了检查,黄女士的子宫肌瘤为多发性粘膜下肌瘤,三个肌瘤最大的直径约为4.2厘米,刘女士的为肌壁间肌瘤,肌瘤直径约为5cm。全都符合“奥洛克”超导多弹头系统的手术指征,可以进行微创手术,达到祛除肌瘤,不开刀、不住院,保全子宫的目的。

“奥洛克”祛肌瘤保子宫

“‘奥洛克’到底是什么,真的不用切除子宫也能祛除肌瘤吗?”黄女士充满疑问。

对此,强主任进行了详细讲解:“奥洛克”超导多弹头系统通过宫腔自然通道对子宫肌瘤进行精确定位,做到微创,腹部不留

痕。专为治疗子宫肌瘤而设计,集数字智能电子学、光学、影像学于一体,拥有4-8枚弹针头,自动调节的弹头针根据角度、方位锁定病灶,介入到病灶的中心部位,由计算机工作站准确监控弹头针周围组织温度,在接触身体病变组织的瞬间释放热能,使病灶在热凝过程中脱水、凝固、缩小,之后在代谢过程中脱落或被吸收甚至消失,使病变结构功能恢复正常。

听了强主任的介绍,两人放心地接受了手术,并且,术后恢复良好。两个月后的检查显示,两人的贫血状况都已经好转,其中,黄女士的肌瘤已经消失了。

(蔡鹏)

少年肺中长出卵巢肿块 病根在娘胎

一个14岁的少年,本来蹦蹦跳跳,却突然被宣告患上了一般只有女性才会得的卵巢癌呢?专家表示,卵巢癌确实一般只有女性才会得,男性概率较低,只有1%。这跟母亲在孕期没有做好防辐射有很大关系。“这种肿瘤来源于多能的生殖细胞。在胚胎发育早期,一部分具有多样分化潜能的生殖细胞受到外界刺激,停止正常分化而发生突变。孩子到了14岁左右,过了细胞静止周期,这些突变的细胞就会暴发,形成高度恶性的生殖细胞肿瘤。”

“右侧肺里长了巨型肿块,几乎塞满了整个右胸腔。正常的右肺被挤压,基本失去了呼吸换气功能。”医生说。当地医院进行的手术很顺利,肿块被整个切除了,但病理结果更让人出乎意料,孩子居然得了卵巢癌!

少年算是痊愈了,但他究竟

怎么会得上一般只有女人才会得的卵巢癌呢?专家表示,卵巢癌确实一般只有女性才会得,男性概率较低,只有1%。这跟母亲在孕期没有做好防辐射有很大关系。“这种肿瘤来源于多能的生殖细胞。在胚胎发育

早期,一部分具有多样分化潜能的生殖细胞受到外界刺激,停止正常分化而发生突变。孩子到了14岁左右,过了细胞静止周期,这些突变的细胞就会暴发,形成高度恶性的生殖细胞肿瘤。”

八一医院妇产科的专家表

示:“育龄女性在准备怀孕前一年就要做好防范,尽量避免接触物理、化学、病毒等致癌因子。比

如微波炉开机时要隔1米远,手机不要放在裤兜里,不要拍X光片等等。”

南京81医院妇产科专家坐诊一览表

专家门诊	职称	擅长领域	坐诊时间
章瑞宣	主任医师	月经不调、子宫内膜异位、尿失禁等	每周一、二、五上午
史佃云	科室主任	妇科常见病、妇科肿瘤、难产处理等	每周一下午、周三上午
王海琦	主任医师	围产期保健、孕期并发症、妇科肿瘤	每周六全天
韦清澄	主任医师	妇科疑难杂症、不孕不育、产科危重症等	每周日全天
丁福荣	主任医师	女性内分泌、多囊卵巢、不孕不育等	每周一至周五全天
肖梅	副主任医师	妇科肿瘤、妊娠合并症处理等	每周四下午
朱启江	副主任医师	不孕不育等	每周二下午、周六上午
强有凤	副主任医师	宫颈疾病、妇科肿瘤等	每周一至周六全天

其余妇科专家/医生长期门诊,详情可拨打电话80864475、80864476或登录网站www.81fck.com及QQ:130948181、100948181进行咨询、预约。

春节看病不脱档 八一专家阵容强

春节是合家团聚的日子,也是一个忙碌的时刻,年前准备的重担落在了大多女性的身上,许多妇科疾病也趁机“拜访”。为了更好地服务市民,春节期间南京八一医院妇产科门诊正常开放,妇科学术带头人、专家继续坐诊,并提供一系列惠民便民措施,为大家提供“暖心”保障。

春节期间就诊者一律免收门诊挂号费,专家挂号费,专家挂号费;凡属我市低保户、残疾人、贫困女职工前来就诊还将进一步优惠,优惠范围包括:宫颈糜烂、卵巢囊肿、子宫肌瘤、子宫内膜异位症等妇科疾病。八一医院妇产科还特别开通了预约热线:025-80864475、80864476,网上报名:www.81fck.com。

